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VERBALE N.02//2019 

 
AUTOCONVOCAZIONE  SEDUTA DEL  10/01/19       

RIUNIONE  CONGIUNTA COMMISSIONI  I^ E III^  GIORNO   16.01.2019     ORE 12,30 

CARICHE 

RICOPERTE  

 COMPONENTI 

COMMISSIONE 

 PRESENZE 

PRESIDENTE I^ C.    VELLA FRANCESCO                                                                           PRESENTE 
V. PRESIDENTE    MARINO GAETANO DANIELE  PRESENTE 
COMPONENTI:    CRIVELLO ELENA GIUSEPPA  ASSENTE 
    PRINCIPATO GIOVANNI  PRESENTE 
    ORLANDO MARIA  PRESENTE  
PRESIDENTE III° C.    IMBOCCARI ANTONELLA  PRESENTE 
V. PRESIDENTE   EMMITI ROSALIA MARIA  PRESENTE 
   CRIVELLO GIUSEPPE  PRESENTE 
   DI MAIO RITA  PRESENTE 
   ALIOTO LUIGI  ASSENTE 
SEGRETARIO      PATRIZIA LI VIGNI  PRESENTE 

 

ORDINE DEL GIORNO : 
 “ Approvazione Regolamento per l’uso e gestione dei parcheggi comunali a pagamento”; 

      

INIZIO SEDUTA DEL GIORNO 10/01/2019  ORE 12,30 
L’anno 2019 il giorno 10 del mese di  gennaio alle ore 12,30 si riuniscono la I° e III° Commissione 

Consiliare in seduta congiunta, autoconvocate dalle medesime commissioni nella seduta del 

10/1/2019, in seduta ordinaria. 

Sono presenti il Presidente della I^ e III^ Commissione consiglieri Vella Francesco e  Imboccari 

Antonella, nonché i componenti  Marino Daniele, Principato Giovanni, Orlando Maria, Emmiti 

Rosalia Maria, Crivello Giuseppe, Di Maio Rita. Assenti giustificati i Consiglieri Crivello E.G. e 

Alioto L. Assiste nella qualità di Segretario, il Segretario della I^ Commissione  l’Avv. Patrizia Li 

Vigni. Partecipa ai lavori della seduta il Comandante della P.M. D’Acquisto Anna Maria. 

 

 Il Presidente di seduta, individuato all’unanimità da entrambe le  Commissioni, constatato il 

numero legale apre la seduta. Introduce l’argomento relativo alla proposta di deliberazione posta 

all’o.d.g. e cioè “Approvazione Regolamento per l’uso e gestione dei parcheggi comunali a 

pagamento”. e dà atto che il regolamento è stato letto tutto, articolo per articolo e che 

l’emendamento presentato dal consigliere Alioto Luigi ha ricevuto parere sfavorevole dal 

Responsabile della P.M.  Il Presidente prende atto della dichiarazione del Responsabile della P.M. 

che entro un mese da oggi, verrà formulato il Regolamento per le aree attigue a quelle di sosta zone 

blu con esplicito divieto di sosta “ escluso i residenti.” IL Consigliere Emmiti ritiene che oggi lo 

stesso regolamento risulta monco in quanto la regolamentazione delle aree libere attigue alla zona 

con strisce blu va incorporata nello stesso atto e pertanto chiede che l’approvazione venga 

rimandata nel momento in cui il secondo regolamento citato sia pronto, di modo che vengano 



preservati i cittadini residenti o proprietari di abitazioni che insistono soprattutto nelle zone 

balneari o a vocazione turistica. IL Consigliere Marino chiede al Capo area che ha redatto il 

Regolamento di impegnarsi per avere l’autorizzazione degli spazi non comunali (strade provinciali 

o demaniali) per finalizzarli alla creazione di ulteriori stalli. La Commissione all’unanimità invita 

la G.M. ad individuare criteri omogenei nell’individuazione delle aree per la sosta a pagamento in 

tutte le frazioni del comune. Il consigliere Orlando non è d’accordo per un ulteriore rinvio 

dell’argomento per l’acquisizione del parere in quanto esiste già il regolamento e l’impegno da 

parte del Responsabile della P.M. di predisporre un regolamento analogo per la tutela dei residenti 

nelle aree attigue alle zone blu. Il Consigliere  Principato concorda con il consigliere Emmiti per un 

rinvio dell’argomento. La proposta di rinvio ad altra seduta viene messa ai voti: 

 VOTI FAVOREVOLI CINQUE( Emmiti, Crivello G,Principato, Vella, Di Maio); 

 ASTENUTI DUE ( Marino, Imboccari); 

 VOTI SFAVOREVOLI  UNO (Orlando); 

Pertanto, la proposta di rinvio viene accolta e il Consigliere Orlando dichiara di non partecipare 

più ad alcuna commissione consiliare avente all’ordine del giorno tale argomento.  

 La seduta viene aggiornata a  data da destinarsi.     

 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

         FINE SEDUTA ORE 13,55 

 
IL PRESIDENTE  DI SEDUTA          I COMPONENTI                           IL SEGRETARIO 

Fto Vella Francesco.  

                                                                                                                              F.to P. Li Vigni                                                        

                                                       F.to  Imboccari Antonella 

                                                       F.to Marino Gaetano Daniele 

                                                   F.to  Principato Giovanni 

            F.to  Orlando Maria 

        F.to  Emmiti Rosalia Maria 

            F.to  Crivello Giuseppe 

        F.to  Di Maio Rita 

         


